

529.838

Világ proletárjai egyesüljétek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 265. SZÁM

ÁRA: 50 FILLÉR

SZERDA, 1952 NOVEMBER 12.

A MAI SZÁMBAN

A szocializmus építésének újabb sikerei (2. oldal) — November 14-én kezdődik meg a Békekölcson harmadik sorsolása nyerevényeinek kifizetése (2. oldal) — Gyorsítsuk meg a cukorrépa betakarítását (3. oldal) — Fordulót a Jároműjavító kulturális életében (3. oldal)

NOVEMBER 11. KEDD

upa küzdelem

Küzdelemeket vasárnap...
A kupaküzdelemeket...
több, mint 20 csapat

tek és 0.0 gólaránnyal...
tisztaségeik javára...
bírharkeresztesek jogo...
erepeltettek egy játé...
bation játszott Tiszacse...
0.0 mérkőzés ered...
számítottuk be, mert...
játszottak a mérkőzés...

SPORTHIREK
Mények: Bp. Bástya-...
Bp. Vasas-Szeged...
Bányász 3:0. Győri...
nizi 4:0. Diósgyőr-Cse...
gyarország bírózó vá...
tíftóságban 7:1-re Győ...
Aka csapata ellen...
nyeg labdarúgó ifjúsá...
nak szombati mérkőz...
osztály válogatottja el...
a kisújszállási pálya...
sága miatt. — A Hala...
lnoksgáni során Kósa...
odik lett a párbajtőr...
legyűzött az orosz...
dnyevik. Férfi: D. Vó...
Postás HALEP 1:0. D...
Kinizsi 11:7. Női: D...
Ruhagyár 5:2. Hajdú...
Férfi és női hármas...
csapatbajnoki mérkőz...
sében rendezték meg...
Férfi: 1. D. Lokome...
3. D. Petőfi, Női: D...
D. Petőfi, 3. D. Ruha...

ik műsora

4 órákor: Retteg...
történelmi film.
6 órákor: Köszív, Színes...
7 órákor: Riadó...
8 órákor: Bolgár film.
9 órákor: 10, 12 órákor, d. u...
10: Igy győztünk az...

lióműsor

KEDD
6:30: Falurádió...
7:45: Levelezőink je...
sorismertetések, 8:30: M...
Női szemmel, 11:50: ...
12: Hírek, 12:30: ...
13: Balettzene, 13:30: If...
jé zenekar játszik...
14:15: Vízjárásjelentés, 14:15: ...
15:30: Béke...
15:50: Hangleme...
17: Hírek, 17: ...
18: Tízet ütött már...
19: Hang...
20:10: Bányász...
21: Magyar Rádió népi...
22: Táncezen, 24: ...

6:30: Az Oszipov...
6:35: Színházak és...
6:45: Hang...
7: Hang...
8: Tancok, 8:30: ...
9: Egy vandormadár...
10: Hírek...
11:30: Műsor...
12: Kisgyűlés...
13: Hang...
14: Imre és zenekara...
15: Hang...
16:10: A terv...
17: Színes...
18: Rádió énekkara éne...
19: ...
20: ...
21: ...
22: ...
23: ...
24: ...

Keményebb harcot az egyenletesen emelkedő termelésért

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége által összehívott országos értekezleten január 12-én Gerő elvtárs hangszólya, hogy a tervek eredményes teljesítésének egyik legfontosabb feltétele az egyenletes termelés megszervezése. A termelés egyenletes ütemű emelkedésének biztosítása, megvalósítása és a hővégi rohamunka felszámolása útján érhetjük el az egyenletes termelést. Gerő elvtárs megállapította, hogy már nem elégedhetünk meg a dekádtervek szerinti egyenletesen emelkedő termeléssel, hanem egyes iparágakon belül naponta, sőt vannak egyes területek, ahol óránként meg kell határozni a termelés menetét.

Több mint tíz hónap telt el az országos értekezlet óta ötéves népgazdasági tervünk döntő éve végrehajtásának legutolsó szakaszában vagyunk már. Az eddigi tervnegyedévek során a debreceni üzemek általánosságban ugyan végrehajtották tervüket, de egy-egy üzemünkben még mindig igen nagy hiányosságok vannak, mert a munka, a termelés még mindig természetellenül folyik. Gerő elvtárs tanítását egész sor debreceni üzemben nem fogadták meg. Sok debreceni üzemben még mindig tapasztalható a hővégi rohamunka és a dekádtervek teljesítésében még mindig igen nagy az ingadozás. Még ott sem folyik a termelés egyenletesen, ahol megrajzolták a grafikonokat, megszabták a tiznaponkénti feladatokat. Ennek folytán aztán nem esoda, hogy a debreceni üzemek egy része nem teljesítette harmadik negyedévi tervét.

Ezt a fényt még súlyosabbá teszi az, hogy üzemünkben kivétel nélkül mérhetetlen csernyákat szabadított fel a dolgozók munkaverseny. Sok millió, több mint húszmillió forintnyi felajánlást tettek az idén a debreceni dolgozók, minden üzemünkben százazrekre rúg a teljesített felajánlások összege és ennek ellenére is akadnak még mindig olyan üzemek, ahol a tervek nem teljesültek. Ezért természetesen az igazgatók és a műszaki vezetők a felelősök. Bizonyos, hogy a debreceni üzemekben egyetlen olyan becsületes munkás, dolgozó sem akad, aki tervét nemhogy teljesíteni akarná, hanem ellenkezőleg, minden erejével arra törekszik, hogy azt túl is teljesítse. Ha ezt nem tudja elérni, úgy ennek oka csak az lehet, hogy az igazgatók, a műszaki vezetők nem biztosítják a tervek maradéktalan teljesítésének feltételeit.

Többek között ezt bizonyítja a termelés nagy hullámzása egy pár üzemünkben. Az Épületszerelő Vállalat harmadik negyedévi tervét dekádonként a következőképpen teljesítette: júliusban 87,1, 99, 125, augusztusban: 90, 98, 118, szeptemberben: 88, 100, 131,8 százalékra. A Kézfegyvergyártó üzemének júliusi tervének 32,9 százalékát teljesítette az első dekádban, a másodikban 26,7 százalékát, a harmadikban 43,6 százalékát. Ugyanígy haladt tovább a terv teljesítése augusztusban és szeptemberben. Világos, hogy ilyen esetekben nem beszélhetünk egyszerű munkáról és egyenletesen haladó-termelésről. Még nagyobb

a hullámzás az Orvosi Műszergyárban, amelynek a dekádtervek végrehajtása a következőképpen alakult: július 112, 61, 212, augusztus 106, 90,6, 156,7, szeptember 135,2, 28,1, 232 százalék. Vagyis szeptember harmadik dekádjában csaknem nyolcszor akkora volt a termelés, mint a második dekádban. Ezek a tények a munka igen nagymérvű szervezatlenségét bizonyítják. Kétségtelen, hogy az Orvosi Műszergyárban nagyrésztben az okozza a termelés ilyen nagymértékű hullámzását, hogy az egyesítés, amelyhez az üzem tartozik, nem küldi idejében az anyagot, de az anyagellátás is hozzátartozik az üzem vezetéséhez, akár közvetlenül az igazgatóról legyen szó, akár felelőséről. Ha nem így, akkor odafent hibát követtek el. Gerő elvtárs szavai az egyszerű munkásokra és műszakiakra is vonatkoznak, főleg azonban az igazgatókra és az egyesítésre. Ránutított arra is Gerő elvtárs, hogy az egyenletes termelés egyik alapvető feltétele a kooperáció helyes megszervezése és jó működése. Az Orvosi Műszergyár esetében elmulasztották ezt. Innen adódik az a termelés hullámzása.

Csaknem minden debreceni üzemet fel lehetne sorolni a fenti példák alapján, mert egy-két kivételt csaknem minden üzemben hullámzik a termelés. Így aztán a hónap elején a felszerelés, a gépek nincsenek kihasználva, sőt a dolgozók is kevesebbet keresnek. Így nemcsak elégedetlenség kél az üzemben, hanem a hullámzó termelés akadályozza a munkatermelékenységének növekedését is, végső soron pedig a szocializmus építését is.

Meg kell állapítani azonban, hogy a harmadik negyedév eredményei alapján jó eredményeket értek el a hullámzás megszüntetése és az egyenletes termelés megvalósítása érdekében a Jároműjavítóban, ahol a legnagyobb ingadozás egy hónapban belül (szeptemberben) 11 száza lékot tett ki és a tervet kivétel nélkül minden dekádban teljesítették. Ez igen szép eredmény, mert ezelőtt éppen a Jároműjavítóban volt szinte bevett szokás a hővégi rohamunka.

Holnap kezdődik az Első Békekölcsonkötvények harmadik sorsolása

Jól kamatoztak a kölcsönadott forintok

Napról-napra lelkesebb a készülődéskor Debrecenben — igazoltan várják a dolgozók az Első Békekölcson harmadik sorsolását. A gyárakban, üzemekben, kint a Kossuth Lajos Tudományegyetemen, a hivatalokban és szinte a városban egyre több szó esik a csütörtökön kezdődő sorsolásról, amikor ismét soktízezen kapták vissza nyerevény formájában az államnak kölcsönadott forintjaikat, amelyek a terv nagyszerű ajándékaiban százszorosan kamatoznak.

Debrecen és a megye sokat kapott az ötéves tervről. Debrecenben ez évben adták át rendeltetésének az új tudósbeszélő felépült a Hajdúsági Gyógygyógygyár, az ötéves terv adta az Orvosi Műszergyárat, épül már a Gördülőcsapágygyár, a Szabadság-telepen 35 ágyas bölcsődé létesült, a Rákosi telep vezetékes rádiót kapott. A város különböző pontjain 20 játszótér is hirdeti a terv diadalát. A megyében Polgáron felépült a korszerű sertesüző, Püspökklárány Komádi, Földes és Nádasvár új szőlőültetvény gazdagodott, iskolaifjárdó nyílt Hajdúnánáson és Biharvagybajomban. A megye dolgozóinak egészségét szolgálja a vándor röntgenszolgálat is. A rönngenautó felkeresi a legeludogottabb tanyákat is. Ez évben már húszszer vizsgálatot végeztek. Államunk jól gazdálkodik a dolgozók kölcsönadott forintjaival.

A tervteljesítésményeken kívül azonban sokszerre lehet azoknak a száma, akiknek kötvényét kisebb-nagyobb nyerevényt már kifizették az előző sorsolások alkalmával. Juhász János, a debreceni Fűtőház dolgozója 5000 forintot nyert, Andrási Margit színésznőnek 25.000 forinttal húzták ki a kötvényét, Török Imrénének, a megyei tanács hivatalsegédjének szintén 25.000 forinttal, Bánhidai Jenő esőkműgyógyász 100 forintos kötvényével 12.500 forintot nyert. Uri Lajos debreceni tanítónak 5000 forintot fizettek ki a Második Békekölcson egyik kötvényére. A megyében már több mint 8 millió forintot nyertek a kölcsönhúzóak alkalmával a dolgozók.

Boross Józsefné elvtársnő, a debreceni Textilgyár sztahanovista szövőőre az első békekölcsonjegyészker 600 forintot jegyzett. Ebből már 450 forintot nyerevény formájában vissza kapott. Most az a kitüntetés érte, hogy tagja lett a sorsolási bizottságnak.

— Nemesak a visszatérült forintok, hanem amit a gyárunk kapott, az nagy nyereség számomra — mondta. — Új üzemrész épült a Textilgyárban, ezenkívül korszerűen felszerelt új festőde váltotta fel a régi, bevezették a neónfényvilágítást is, amelyről a volt Zerkovitz művekben nem is álmodhattunk. A régi, töredékesit fapadló helyén már új betonpadló van. A dolgozók részére új öltözőhelyiségek, mosdók létesültek: mind egyre szépülő életünk bizonyítékai.

A Hajlított Bútorgyárban is büszkék a dolgozók arra, hogy munkatársukat: Sárkány Ferencét, a fényező műhely sztahanovistáját az a nagy kitüntetés érte, hogy a pénzügyminiszter elvtárs kinevezte a sorsolási bizottságba. Mikor ezt megtudta: vállalta, hogy 10 százalékkal növelel eddigi eredményét és tovább javítja minőség munkáját. A csiszoló műhelyben van a Bútorgyár egyik legjobb dolgozója: Murvai András sztahanovista. Kedden délelőtt már 1955. október 8-i tervét teljesítette.

Amikor 1950-ben, az első békekölcsonjegyészker kölcsönadott forintjainkat az államnak, a csiszolóműhelyben munkaközben olyan por volt, hogy alig láttuk egymást. Az ötéves terv beruházásai nyomán vált egészségessé műhelyünk: modern porszívó berendezést, ezenkívül sok új gépet kaptunk. En az eddigi államkölcsönökből 3500 forintot jegyeztem. Ez mind megtakarított pénznek számít, eddig másbúsan kamatozott is. Csütörtökön is több számom ott forog majd a szerencsekerekekben. Nagyobb a lehetőségem a nyereségre, mint az utcánkban a szomszédoknak, mert kétszer annyi értékű kötvényem van.

A Debreceni Jároműjavító dolgozóinak mintegy fele nyert már az eddigi sorsolások alkalmával. A dolgozók állama 391.000 forintot fizetett vissza a gyár dolgozóinak. A legutóbbi sorsoláson ötven nyertek ezer forintot, huszonketten ötszáz forintot, hetvenhárom pedig háromszáz forintot.

A Jároműjavító dolgozói közül sokan ott lesznek a csütörtökön délután kezdődő sorsoláson. Hatalmas az érdeklődés a dolgozók jogos kívánságának

megfelelően az Országos Takarékpénztár úgy döntött, hogy a megnyitó napján is szabad a belépés a sorsolási terembe. Az Arany Bika szálló nagytermében egyébként kedden reggel már megkezdődött a dekorálás és a késő délutáni órákban két postagépkecsin megérkeztek a sorsolás fontos kellékei, a szerencsekerekek is. A négy sorsolási keretet külön erre a célra készített, párnázott és hullámpapírral bélelt ládába csomagolva hozták le Debrecenbe. Két sorsolási bizottsági tag kísérté és az Arany Bika szálló egyik külön helyiségében helyezték el. A helyiség bejáratát a sorsolási bizottsági tagok jelenlétében lepecsételték és a lepecsételt ajtó mögött lévő kerekeket a sorsolás megkezdéséig, holnap délután fél ötig rendőrök őrzik.

Ma délután több sorsolási bizottsági tag jelenlétében a sorsoláshoz közreműködő kis pirosnyakkendőű úrtörő pajtások „főpróbát” tartanak — ennek során megismerkednek feladatukkal, hogy aztán csütörtökön és a következő napokon ne legyen semmi fennakadás.

A csütörtöki megnyitó programja a következő lesz. Fél 5 órákor a pénzügyorség zenekara eljátssza a Himnusz, majd Surányi Magda, a Csokonai Színház tagja szavaz. Ezután következnek a megnyitó, majd Balogh Endre elvtárs, Debrecen város tanácselnöke mond ünnepi beszédet. A hivatalos ünnepség után megkezdődik a nagy érdeklődéssel kísért sorsolás. A bizottsági titkára bejelenti:

— Következik az ötezer forintos nyerevény húzása.

Néhány pillanatot mulya pedig már találgatják a jelenlévők: vajon ki lehet a kihúzott kötvény?

Megeyi propagandista értekezlet Debrecenben

Vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel az MDP Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának Pártoktatás Háza egésznapos megyei propagandista értekezletet rendez Debrecenben, az MSZT Vöröshadsereg-úti székházban.

A megyei propagandista értekezleten Hajdú Bihar legkiválóbb propagandistái vesznek részt, akiknek Szabó István elvtárs, az MDP Polgári Bizottságának tagja, a honvédelmi miniszter helyettese tart előadást „A Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusának jelentősége” címen.

Délután antlétek lesznek a propagandisták részére: Az SzKP XIX. kongresszusa anyaga feldolgozásának módszereiről. Az antléteket Kerekes Antal, Győri Gáspár, Fehér Lászlóné, Pintér Vilmos, Fodor József, Esenszki Bertalan, Csuka Irma, Szabó László és Szűcs Gábor elvtársak tartják.

A szakma legjobb dolgozói

A keddi Népszava közölte a szakma legjobb dolgozóinak névsorát a könnyűiparból. Az értékelés az év május egytől november heletkigéig elért eredmények alapján történt. Debrecen könnyűipari üzeméi közül a következők nyerték el a szakma legjobb dolgozója címet. A költő-szövőtáru iparban a legjobb keltző Kovács Imréné elvtársnő, a debreceni Harisnyagyár dolgozója. Hat hónapi átlagteljesítménye 140 százalék. Munkamódszerét átadja dolgozótársainak. Az első fokozatot nyerte.

A rövidáruiparban Nyitrai Mária textilgyári dolgozó. Teljesítménye hat hónapi átlagban 170 százalék. Kifogástalan minőségű áru termel. Munkamódszerét átadja dolgozótársainak. Mint a legjobb szövő, az első helyezést nyerte. A ruhaiparban a legjobb gépész Papp Sándor ruhagyári ifjúmunkás, negyedik helyezett. Legjobb kézimunkás Szodrai Gyöngyi, Ruhagyár, harmadik helyezett. A legjobb vasaló Lada Ferencné, Ruhagyár, második helyezett.

A szocializmus építésének újabb sikerei

Lengyelország

A lengyel hatéves terv keretében Varsóban és környékén több gőztermelő erőművet építenek. A lengyel főváros üzeminek és lakóházainak többségét a hatéves terv végére ezek az erőművek látják el gőzzel.

Az erőművek építésével egyidejűleg Varsóban megkezdtek az egyes lakónegyedek gőzvezeték hálózatának építését.

A varsói gőzvezeték hálózat kiépítésében nagy segítséget nyújt a Szovjetunió. A szovjet mérnökök határidő előtt elkészítették a lengyel főváros gőzvezeték hálózatának terveit.

A katowicei vajdaságban, Lagisza községénél a lengyel hatéves terv keretében új külszíni szénbányát tárnak fel. Lagisza környékén 35—110 méter mélységben gazdag széntelepek húzódnak, amelyek gazdaságosabban lehet kihasználni eljárásai kiemelni, mint föld alatti termelés.

A lagisza szénbánya feltárásánál a dolgozók 21 millió köbméter földet, agyagot, homokot és kőzetet távolítottak el. Eddig több mint 216.000 köbméter földet és kőzetet mozgattak meg.

Románia

A Román Népköztársaságban az iparosítás fejlődésével együtt állandóan emelkedik a mezőgazdaság gépesítésének színvonala. Az első géppalánások megszerzése óta eltelt három év alatt a gép- és traktorállományok száma elérte a 218-át, a traktorok száma pedig megháromszorozódott és ma már meghaladja a tízezeret. A traktorok által megművelt földterület az 1943. évi 65.000 hektárral szemben az idén elérte a 2 millió 400.000 hektárt.

Csehszlovákia

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 35. évfordulójára, november 7-re elkészült a Vág folyón a kosovói vízierőmű. Szlovákia első új vízierőműve. Az építkezés dolgozói a határidő előtt 54 nappal fejezték be a vízierőmű építését. A megtakarított idő alatt az erőmű 16 millió kilowatt áramot ad terven felül az ország népgazdaságára.

Német Demokratikus Köztársaság

A keleti kohászati kombinát mellett épülő Fürstenberg, a Német Demokratikus Köztársaság első szocialista városának építői a Német-Szovjet Barátság Hónapja tiszteletére vállalták, hogy december 21-ig, Sztálin elvtárs 73. születésnapjára teljesítik 1952. évi előirányzatukat.

A napokban két korszerű kaparószalag-berendezés érkezett a Szovjetunióból a Német Demokratikus Köztársaságba. A 100 méteres kaparószalagokat a zwickau bányásztelepben állítják munkába. Az utóbbi hetekben négy jövesztőgép és hat kaparószalag-berendezés is érkezett a Szovjetunióból a zwickau bányamedencébe.

A Német Demokratikus Köztársaság dolgozói nagy örömmel fogadják a Szovjetunió segítségét. Az „Alfred Scholz” bányászati elhatározásuk, hogy december 21-ig, J. V. Sztálin születésnapjára befejezik évi tervüket.

Kínai Népköztársaság

Belső-Mongólia autonóm területén és Szuijuean tartományban a felszabadulás óta nagyul fejlődött az állattenyésztés. Az állattartomány nagyarányú növekedését jelentősen elősegítették a központi népi kormány hatalmas kölcsönök. Belső-Mongólia állattenyésztői eddig több mint 4200 millió jutott. Szuijuean tartomány állattenyésztői pedig 18

milliárd juan kölcsönt kaptak a kormánytól.

A múltban nagy pusztításokat okozó járványokat állategészségvédelmi állomások létesítésével és védőoltásokkal szüntették meg.

Szezsuan tartomány narancstermése az idén már elérte a háború előtti legjobb termés színvonalát.

Kintang és Kiangciang megyékben, amelyek Szezsuan tartomány legfontosabb narancstermesztő vidékei, az idén 127—250 százalékkal több narancstermést, mint 1951-ben.

A tartomány mandarin termése szintén igen jó.

Albánia

November 7-én, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 35. évfordulójának ünnepén üzembe helyezték Albánia első magasfeszültségű vezetéket: a Firana—Durrës-i vezetéket. Ez a vezeték annak a magasfeszültségű hálózat-rendszernek egyik szakasza,

amelyet az Albán Népköztársaság első öt éves tervében építenek meg.

November 8-án Rogozsinoben ünnepélyes keretek között üzembe helyezték Albánia második gyapot tisztító üzemét. Az ünnepesség résztvevői hálaújukat fejezték ki a Szovjetunió és Sztálin elvtársnak az építőmunkában nyújtott segítségért.

A gyapot tisztító üzem szovjet szakemberek segítségével építették és elsődrendű szovjet gépekkel szerelték fel.

Bulgária

A Bolgár Távirati Iroda jelentése szerint az ország ipari üzemei újabb termelési győzelmekkel köszöntötték a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 35. évfordulóját. A bőr- és gumipari üzemek dolgozói 118.5 százalékra teljesítették októberi tervüket. A pamut, gyapjú és selyemipari munkások a nagy ünnep tiszteletére sok ezer méter szövetet termeltek terven felül.

Gazdasági tárgyalások a Magyar Népköztársaság és a Csehszlovák Köztársaság között

Az elmúlt napok során Vaszil Zoltán, a magyar Országos Tervhivatal elnöke, Pucik József, a Csehszlovák Állami Tervhivatal elnök miniszter tárgyalásokat folytattak Prágában.

A tárgyalások során megállapították, hogy a Magyar Népköztársaság és a Csehszlovák Köztársaság közötti gazdasági

együttműködés sikeresen fejlődik és nagy jelentőségű mindkét, szocializmust építő ország népgazdasága számára.

Megállapodás történt egyes fontos iparágakban az együttműködés elmélyítésére, a kölcsönös szállítások növelésére érdekében teendő intézkedésekre, valamint a műszaki tudományos együttműködés kiszélesítésére.

November 14-én kezdődik meg az Első Békekölcsön harmadik sorozása nyerevényeinek és törlesztéseinek kifizetése

Az Első Békekölcsön harmadik sorozásának nyerevényeit és törlesztéseit visszafizetésükre a kötvénytulajdonosok az alábbi helyeken vehetik fel:

A sorolás pénztára a debreceni „Arany Bika” szállóval szemben lévő Országos Takarékpénztár fiókban lesz. A sorolásokon résztvevők, amennyiben a kihúzott kötvényt bemutatják, itt azonnal felvehetik a nyerevényi vagy a törlesztési összegét. Az Országos Takarékpénztár budapesti és vidéki fiókjai az első húzást követő napon, vagyis november 14-én kezdik meg a nyerevények és törlesztések kifizetését. A kisebb takarékpénztári fiókok november 14-én, 15-én és

17-én délután 17 óráig, a kerületi fiókok pedig 19 óráig, 18-án és 19-én minden fiók 19 óráig tart pénztári szolgálatot.

A hivatalos nyerevényjegyzék november 18-án, kedden jelenik meg. E naptól kezdve az ország valamennyi postahivatala is bekapcsolódik a kifizetésekbe, ahol a 300, 500 és 1000 forintos nyerevényeket, valamint a 200 forintos törlesztéseket fizetik ki. Az 5.000 és azon felüli nagy nyerevények kifizetése az Országos Takarékpénztár fiókjában történik, míg a 100.000 forintos nyerevényt az Országos Takarékpénztár Központjában (Budapest, V. ker. Nádor utca 16.) fizetik ki.

Határidő előtt 10 nappal adják át a világítási és erőmű berendezést

Üzemünkben hozzáfogtak a világítási és erőmű berendezés építéséhez. A munka átadásának határideje december 31-e. De a Tamás Bálint villanyszerelő brigádja vállalta, hogy határidő előtt 10 nappal, december 21-re, a Sztálin elvtárs születésnapjára átadják az új berendezést.

Hogy ezt a vállalást teljesíteni tudja a Tamás brigád, a Villanyszerelő Vállalatnak biztosítani kell a jó anyagellátást. Nagy örömet jelent számunkra, hogy határidő előtt 10 nappal kigyúlnak a neon fények és a nagyobb feszültségű árammal gyorsabban

és biztosabban forognak a gépek és még nagyobb eredményt tudunk elérni és egyre gyorsabban küzdenek a termelési grafikákon.

Ij. Tarcsai Mihályné levelező, Alföldi Nyomda

Trygve Lie bejelentette lemondását az ENSZ főtitkári állásáról

Newyork (TASZS) Az ENSZ közgyűlés november 10-i délutáni teljes ülésének kezdetén Trygve Lie ismertette a közgyűlés elnökéhez intézett levelét Trygve Lie leveleiben bejelentette azt a szándékát, hogy lemond az ENSZ főtitkári állásáról.

Kitüntetés

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa a földművelésügy terén végzett kiváló munkája elismerésül Fűrök Sándor sertés-é juhondozónak (Debreceni Tanácsgazdaság) a Magyar Munka Erdemrendet adományozta.

Párt és pártépítés

Nélkülözhetetlen erőforrás

A kommunista pártok ereje abban rejlik, hogy állandó, szoros kapcsolatot tartanak fenn a dolgozó tömegekkel, bírják a tömegek bizalmát. Felhívják minden alulról jövő kezdeményezésre, felkarolják a dolgozók javaslatait, megszervezik a tömegek bírálatát, hibáikat, fogyatékságaikat állandóan ostromolva vezetik a munkásszót, a dolgozó nép harcát, a szocialista társadalom megteremtésére. A dolgozó tömegek alkotó kezdeményezése ezért nélkülözhetetlen erőforrás minden kommunista párt számára.

A mi pártunk a felszabadulás után kemény harcokban győzte le az ellenséget és vezetésével dolgozó népünk rálépett a szocializmus építésének útjára. A magyar dolgozó nép is érzi, hogy övé lett az ország, hogy magának építi szabad országát. Ezért dolgozónk egyre nagyobb felelősséget éreznek a munkában, egyre inkább érzik, hogy gazdái az országnak, ezért bíró szemmel néznek mindenre, ami körülöttük történik és nemcsak a termelő munkában való fokozottabb helytállással, hanem a hibák, fogyatékságok elleni harcra is igyekeznek bebizonyítani, hogy az ország gazdájának érzik magukat.

Pártunk Szervezeti Szabályzata minden párttagnak megadja a jogot, hogy „a pártszervezet taggyűlésein és értekezletein pártserű bírálatot gyakoroljon a párt munkája, tagjainak és szerveinek ténykedése felett.” A párt tagjainak azonban nemcsak joguk, hanem kötelességük is, hogy felvigyjenek minden hanyagságra, mulasztásra, a termelést, a szocialista építő munkát gátló minden körülményre és a hibák bátor feltárásával segítsék előrehaladásunkat. Ahhoz azonban, hogy egy üzemben, vagy bármely munkajelületen kifejlődhessen az egészséges bírálati szellem, a vezetőknek elsősorban a pártszervezetnek figyelembe kell venniük a dolgozók minden észrevételét, örömmel kell üdvözölniük minden kezdeményezést, amely bármilyen rendelkezésre hívja fel a figyelmet.

Csak ott fejlődhet ki a bírálat és önbírálati szelleme, ahol a vezetőség segít a dolgozóknak a hibák feltárásában, figyelemmel kíséri a dolgozók jogos kívánságát, kivizsgál minden, a dolgozók által tett bejelentést. Malenkov elvtárs az SZKP XIX. kongresszusán erről a kérdéstről a következőket mondotta: „Bárga hiedelem, hogy az alulról jövő bírálat önmagától spontán módon is kifejlődhet. Az alulról jövő bírálat csak akkor fejlődhet ki és ölhet nagy arányokat, ha mindenki, aki egészséges bírálatot gyakorol, bizonyos benne, hogy szervezeteink támogatják, s hogy a hiányosságokat, amelyekre rámutatott, valóban meg is szüntetik.”

Pártunk Központi Vezetőségének 1950. február 10-i ülésén Rákosi elvtárs igen élesen mutatott rá a pártban eluralgott parancsolgatás és a bírálat elfojtásának veszélyességére. Azóta pártunkban nagy fejlődés tapasztalható a bírálat és önbírálati alkalmazásában. Taggyűléseken, értekezleteken bátran tárlják fel dolgozónk építő munkájuk hiányosságait, amelyek előrehaladásunkat fékezik. A megyei pártok, a Néplap havonta többszáz levelet kap a megye különböző részében lakó dolgozóktól. A levelekben a dolgozók közlik véleményüket a sajtóval, ezen keresztül a párt és állami szervek vezetői saját munkájukat illetően tudomást szereznek a dolgozók véleményéről.

Mégis akadnak egyes funkcionáriusok, akik fanyalogva fogadják a dolgozók bírálatát, sőt mi több, egynesen üldözik a bírálatokat. Bocskai Sándor elvtárs, a debreceni Járóújjavító U. V. dolgozója a Néplapon keresztül megbírálta a vállalat igazgatóságát, mert az újító mozgalmat elhanyagolja. Másnap behívták az irodába és a vezetőség, élén a volt igazgatóval jól leszidta, amiért bírálni merészt.

Több példát is lehetne felhozni, akadnak még olyan vezetők, akik „zaklatásnak”, hiszágukon esett csorbának tekintik, ha valamelyik dolgozó bírálatot gyakorol akár a személyes, akár a szervezeti, vagy vállalat munkája felett. Sztálin elvtárs „lakozott” kommunistáknak nevezte azokat, akik haragot tartanak a bírálatról.

„Ezek az emberek — mondotta Sztálin elvtárs — akiket „lakkoztok” kommunistáknak nevezhetnének, gyakran morognak, elhessegetve az önbírálatot, már megint ez az ötközött önbírálat, már megint fogyatékságaink kiterjedése — háj nem lehet már nyugodtan élni?” A Szovjetunio Kommunista Pártja mindig éles harcot folytatott a bírálat és önbírálat széleskörű elterjedéséért, a bírálat elfojtását mindig keményen megbüntette. Az SZKP új szervezeti szabályzata igen élesen lép fel a bírálat elfojtásával szemben. „A bírálat elfojtása súlyos bűn, aki elfojtja a bírálatot s hivalkodással, magasztalással helyettesíti, az nem maradhat meg a párt sorában.”

Tanulnunk kell Lenin—Sztálin nagy pártjának tapasztalataiból és arra kell nevelnünk pártunk tagjait, hogy bátran tárlják fel az észlelt hibákat. A mi pártunk tagjai még nincsenek olyan magas fejlettségi fokon, mint a Szovjetunio Kommunista Pártjának tagjai. Mindenben példaképünknek tekintjük a Szovjetuniot és nagy pártját és azon kell igyekeznünk, hogy egyre inkább hasonlóká váljunk a kommunizmust építő szovjet emberekhez.

A hibák és hiányosságok elleni harc, a bírálat és önbírálat szellemének kifejlesztése legnagyobb erőforrás a szocializmus építésében. Aki ezt az erőforrást lebecsüli, nem igyekszik szervezetben vagy üzemben megteremteni az egészséges bírálat, önbírálati légkört, az a vezető elszakad a tömegektől, elbürokratizálódik és végül megszűnik vezetni lenni. Ahol a tömegek szerepét, a tömegek ellenőrzésének jelentőségét lebecsülik, ott az ellenségnek könnyű dolga van. „Az éberség ott alszik el — tanítja Rákosi elvtárs — ahol nem lehet kritizálni ahol nem lehet a hibákat, bajokat szóvá tenni. A belső demokrácia megérősödése a kritika és önkritika alkalmazása, harc a bürokrácia ellen és az éberség kérdései mind összefüggenek, kölcsönhatásban állnak egymással... és magával a termeléssel is.”

A vezetők, elsősorban pártfunkcionáriusaink mutassanak példát a bírálat, önbírálati bátor alkalmazásában. Támogassanak minden, a dolgozóktól jövő kezdeményezést, észrevételt, mert „több szem többet lát”. Adjanak a dolgozók bírálatának támogatásával ösztönzést az egészséges bírálati légkör kialakítására. Csak így válhatik a bírálat és önbírálat a párt és állami munka emelőjévé, csak így lehet megjavítani a párt-és állami vezetést, csak így tudjuk a tömegekben rejlő hatalmas erőt felhasználni éves tervünk sikeres végrehajtására.

Pallás Imre

Hárc

Kiss Gábor Válaszgyon szorgalmas. Minden dolgozó társai szakszervezetét könnyű megkövesek, de melynek Kiss szépen. 109 szék. Kiss elvtárs káját jól vésűn beszűről meglyen felaján egy évfordam egy a bnepei. A ajánlásokat társával, Felkűnönösen csökkenésért kára és a mMost is olyarkodik lam szépen. Most, novlások eredmKiss elvtárs vező brigádvogy az évi hívják versen kult, ugyanc munkás br gá melynek vezugyancsak Gábor b'zalm brigád tagjai is inkább, mnyeré ere m mert az egyly gyakorlottabnak, viszont den tagja ifjúzetes, hogy erősek.

Kopcsa Imre válatnál, M ellátja, teljes megközelít, a utóbbi termelőlék. Kopcsa csoportnak a mja, a kőfára szo óké. Versseresen végzőz társával és megvilátja munkafeladatát szolók és a k utóbbiak végzDe nem csak hanem az egész ragóbrigád áll százalék körül melésre buzdít dolgozó társai egy dolgozó arut juttat töb építkezésekhöz, épi ömunkánkat, not szerez saját ha többet terme larcájába fizeté rab kenyér jut ruha, könyv rácnak. És a kőfára. A baj azonban lehetetlen munka zót dolgoznak, kicsi és sok a szabadba a teltó keresztil sivit az és kőfalának sz. Azonban az új elején már elkészmondotta Kopcsa a kőfaragók még geznek.

Vizer István betzej bizalmi beüzemben. Jó mu egész üzemben n szakszervezet ebban a munkák komoly eredmény hónap folyamán vezetett a szakszervkáját nem sabló hogy, na elvtárs szakszervezetbe, a az új tagoknak szakszervezet. Elm szakszervezet védgái, nyaralattá i segélyezi a dolgo különböző e etekb Emellett a munka

Forrás

fanyalgyva fozók biralatat, sot en ildozik a bi-tai Sándor elv-teni Járomújavitó a Néplapon ke-álta a vállalat mert az újító anyagolja. Más az irodába és a volt igazgató-amiéri bírálai

is lehetne fej-temég olyan veze-tatásnak", hiúsá-ornának tekintik, dolgozó bi-ol akar a sze- a szervezet, munkája felett lakkozott" kom-vezi azokat akik nek a bírálattal.

ek — mondotta akiket „lakko-tdáknak nevez- n morognak, el- n bírálókat: már kszott önbírálat, ggyatékosságaink hdi nem lehet tni?" A Szov- sta Pártja min- folytatott a bi- szeliskörü el- bírálat elfojtót megbüntette. rvezeti szabály- lép fel a bír- mben. „A bír- os bün, aki el- s hivalkodás- helyettesít, t meg a párt

Lenin—Sztálin tapasztalataiból eljünk pártunk ran társjak fel. A mi pártunk nek olyan ma- okon, mint a munista Párt- ndenben péld- jük a Szovjet- rját és azon- t, hogy egyre a váljunk a építő szovjet

nyosságok elle- t és önbírálat észlése legna- a szocializmus a az erőforrást vekszik szerve- mében megre- séges bíráló, t, az a vezető gekül, elbüro- gúl megszűnik a tömegek ellenőrzé- lebecsülük, ott önynyü doja ot alszik el vltárs — ahol ni ahol nem jokat szóvá- okrácia, neg- sa és önkriti- are a büro- éberség kér- ggenek, köl- ak egymás- a termeléssel

orban párt- mutassanak önbírálati há- Támogassa- gozóktól jövő észrevételeit, bet lát". Ad. bírálattának tönzést az gkor kialakí- lhatik a hi- párt és ál- lójévé csak l a párt- és l hatalmas ves tervünk ra.

Pálás Imre

Három szakszervezeti bizalmi a munkaversenyért

Kiss Gábor elvtárs a Cementipar Vállalatnál működő. Nagyon szorgalmas, becsüle és munkás. Mindenki így ismeri őt. Dolgozó társai ezért választották meg szakszervezeti bizalmiának. Nem könnyű munkát végeznek a műkövesek de a 4 tagú brigád átlaga, melynek Kiss elvtárs is tagja mégis szép 109 százalékos. A brigád bizalmi Kiss elvtárs. Társadalmi munkáját jól végzi, dolgozó társaival sürrint beszélget termelési kérdésekről megbeszéli velük, hogy milyen felajánlásokat tegyenek az egyes évfordulóira ünnepekre, amelyek a becsületes dolgozók ünnepe. A november hetedik felajánlásokat is megbeszélte dolgozó társaival. Felajánlásaik valóságos kiemelkedően súlyt helyeztek a selejt csökkentésére, a jó minőségű munkára és a munkahely tisztaságára. Most is olyan rend és tisztaság uralkodik munkahelyén mint valami szépen gondozott kertben.

Most november hetediké válla. Jászi eredményes teljesítése után Kiss elvtárs Ajdán Vilmos műkö- vező brigádvezetővel megbeszélte, hogy az évi terv sikere érdekében hiáják versenyre a most megala- lult ugyancsak működő, ifjú- munkás brigádok. E brigád — melynek veze ője Kiss András — ugyancsak négy tagból áll. Kiss Gábor bizalmi elvtárs biztatja a brigád tagjait a versenyre, annál is inkább, mert az elsősg meg- nyeré ére mindkét brigád esélyes, mert az egyik brigádban idősebb, gyakorlottabb munkások dolgo- nak, viszont a másik brigád min- den tagja ifjúmunkás akik ermé- szetes, hogy a munkában szívsók, erősek.

Vizer elvtárs a munkaverseny kéréseivel is foglalkozik és két munkáját össze is köti. Amikor beszél arról, hogy mit ad a szakszervezet akkor a dolgozóknak elmondja, hogy kötezettségük is van. Jó munkát vár tőlük a párt, az állam.

Vizer elvtárs maga is példát mutat a termelésben, November hete- diké ünnepe jó munkával ünne- pe, te meg. A további eredményekért versenyre hívta feleségét, aki ugyancsak betonelemgyártó. A két versenytárs — a férj és a feleség — nem tudja egymást túlszárnyalni. Fej fej mellett haladnak 111 százalékos átlagteljesítménnyel.

Vállalatnál, Rendszeresen foglalkoznak a munkaverseny fejlesztésével, mozgósítanak a terv végrehajtásá- ra, a felajánlások megtételére. E- ben a munkában ők maguk él- njárnak. A jó munka meg is hozza a maga gyümölcsét. A Cementipari Vállalat október havi tervét 125,2 százalékra teljesítette. Terven felül 185 ezer forint értékű árut termel- tek az üzem dolgozói. Az üzemi bizottság titkára is jól megállja a helyét és végzett munkájáról be- számol Kozma István párttitkár elvtársnak, aki ha arra szükség van, segítséget nyújt a szak-erve- zet munkájában. Így, kölcsönös segítséggel az eredmény nem is marad el.

V. F.

Az üzemi szakszervezeti bizal- miak jól dolgoznak a Cementipari

Elaludt az éberség — kulákcsemeték a nyíradonyi gépállomáson

Ahhoz, hogy a gépállomások el tudják látni a mezőgazdaság szocialista átszervezésében rájuk háruló komoly feladatukat, nagy gondot kell fordítani a káderek jó kiválogatására. Megtisztató feladat fokozni a mezőgazdasági termelést a munkásszóljaly által adott gépekkel. Ezeket a gépeket azokra kell bízni, akik eddig is élenjártak a munkában, lelki ismeretesen ellátták feladatukat, hűek a dolgozó néphez. Nem kerülhetnek a drága gépek ellensé- ges kezekbe, óvakodni kell attól, hogy a gépállomásokra osztály- ellenség kerüljön és ott romboló munkát végezhesen.

gyelem a gépállomáson, de a vezetőség nem vette észre, hogy ellenség keze van a dologban. Az új oktatási év indulásakor Plangár János elvtárs, a közszégi pártbizottság titkára elbeszélgetett a gépállomás dolgozóival. Ekkor jött rá, hogy kicsoda a két Mezei nevű traktoros. Mezei István bevalloita, hogy kuláknak a fia, de ezt akkor sem tagadta, amikor felvették a gépállomá- sra. Azója már kívül került a kapun, de bátja még mindig az 5 hónapos brigádvezető iskola hallgatója. A politikai osztály már meglette a lépéseket, hogy visszahívják Mezeit az iskoláról.

Megfeleltek ezek erről a nyí- radonyi gépállomás vezetői, amikor Mezei Sándor és Mezei Ist- ván nyírmártonfalvai kulákcse- metéket alkalmazták a gépállo- máson. Nem volt eléggé éber Barjús Géza elvtárs, igazgató, sem pedig Zöldi Ilona politikai helyettes.

Okuljának ebből és a jövőben jobban nézzék meg, hogy kiket juttatnak vezető helyre és kiket taníttatnak a dolgozók pénzén.

Mit akartok kezdeni ezek- kel a kulákokkal a gépállomá- sán — kérdezte egyszer Bodnár főgépésztől Fodor József nyírmártonfalvai tanácselnökhe- lyettes. Bodnár elvtárs azonnal fel- hívta a politikai helyettes figyelmét a két kulákcsemetére. Bugyi Mária traktoros nő is meg- lődött, amikor meglátta a gép- állomáson a két Mezeit, najuk cselekedett. Leleplezte őket Zöldi Ilona politikai helyettes elött, de az csak legyintett:

Vatamikor élénk volt a Járomújavitó kulturális élete. Az 1949-es ifjúsági kultúrver- senyre még több három felbo- nással, számtalan táncszámmal és gazdag énekkari műsor- ral készült a kultúrcsoport. Hat- talmas erőpróba volt ez, azon- ban csaknem felesleges, mert nem sokat tanulhattak belőle dolgo- zóink. A műsor nagyrésze elvo- naikoztatott volt mai életünkől, nem segítette dolgozóink min- dennapi munkáját, harcát. A műsorban, előadásban és egy- állatán a csoport szellemében fellelhetők a szociáldemokratiz- mus, a sztároskodás, az önelní- formalizmus, az izléstelen kis- polgári viccelődés számtalan megnyilvánulása.

Biztosan rosszul emlékszel nem kulákok ezek.

Bugyi Mária — kit most az a megtiszteltetés éri, hogy or- szágos békeküldöttnek választot- ták — nem hagyta annyiban a dolgot. Rábeszélte a politikai he- lyetteset hogy menjenek ki Nyírmártonfalvára és győződjenek meg a dologról a helyszínen. Ki is mentek.

A vérszi dolgozó parasztek nevelésére kiküldött üzemi esop- ort például a „pumpám a pumpádon” és ehhez hasonló ócska és bárgyú viccekkel traktálta a „alu nagyszámú összeseregelt közönséget. Súlyos hiba volt ez. Megyénk legnagyobb üzemének és egyáltalán munkásszóljalyunk- nak kulturális képviselői megje- ledkeztek arról, hogy a falu né- pe tőlük vár példát kulturális területen is. Ilyen hibát csak azok követhetnek el, akik nem érzik megfelelően felelősségüket „jódot” formáló nagy tervekben, akik nem ismerik fel a munkás- paraszt szövetség jelentőségét. A Járomújavitó kultúrcsoport- ja átmenetileg a jelenbe a múlt sok káros örökségét, a felszaba- dulás előtt alakult „Egyetérés” nevű kispolgári kultúrgyűlöke- zet szellemét.

Bizony kulákok ezek, még- pedig a „javából” — mondotta Bangó elvtárs, a nyírmártonfal- vai tanácselnök. Az öreg Mezei nek 51 hold földje volt, ebből 28 holdat a felesége örökölt, ezt a földet azonban kiadták bérlésre. Ezekután a két kulákcsemetét el kellett volna távolítani a gép- állomásról. Ennek azonban von- tosan az ellenkezője történt. Zöldi elvtársnő javaslatára — ki most maga is iskolán van — 5 hónapos tanfolyamra került Mezei Sándor kulákfiú. Hibát követett el a közszégi pártbizot- tság és a tanács is, mert anélkül, hogy meggyőződtek volna Mezei kiiltéről, aláírták a javaslatot, sőt sikerült a kuláknak a gép- állomási csoport politikai osztá- lyát is félrevezetni, eljutott az 5 hónapos tanfolyamra.

Amikor annakidején Pártnak Megyei Bizottsága és a megyei népművelési osztály kemény bírálatot figyelemzett erre a csoportot, azt vártuk, hogy kijav- itják a hibákat és azt a hatal- mas energiát és lendületet, amit addig tüközöltek, hasznos dol- gokra fordítják.

Ezt követően történt, hogy Mezei István segédvontatós hi- bájából elégett egy új vontató- gumit. Egyre lazult a munkafe-

Hajdú-bihari állami gazdaságok dolgozóinak aktívaértekezlete

12 év, tehát ma és 13-án csütörtökön a megye állami gazdasá- gainak igazgatói, párttitkárai, üb, elnökei és legjobb dolgozói 2 napos értekezletre gyűlnek össze Debrecenben a Szakszervezetek Székházában, hogy értékeljék az állami gazdaságok 1952-ben végzett munkáját, megbeszéljék a tervteljesítéssel kapcsolatos feladatokat.

Részletes az értekezleten Ragó Antal, az Északmagyarországi Igazgatóság igazgatója és Lencser Józsefné a MEDOSZ országos közp. küldötte is.

Gyorsítsuk meg a cukorrépa betakarítását

Termelőszövetkezeteink tag- ga és az egyénileg dolgozó parasztek is, akik a múlt évben cukorrépat termeltek, meggyő- ződhetnek annak jövedelmezősé- géről, hasznosságáról. Sok olyan dolgozó paraszt van a megyében, aki idős Varga Balázs hajdúná- nási dolgozó paraszttal együtt elmondhatja: a cukorrépa-ter- mesztés kifizető érdemes vele foglalkozni. Idős Varga Balázs 400 négyyszögleten termelt: 51 má- zsa 60 kiló cukorrépat adott át a termelői vállalatnak. Termé- se 218 mázsa állagnak felel meg. A beszámított répa után 109 kiló cukrot és 490 forintot kapott. A 490 forintból 162 forint prémium volt. Külön kapott 164 kiló szelet- tet is, amit állataival etet fel. Hasonlóan jól jövedelmezett a cukorrépa-termesztés. Viszokai Lajos hajdúböszörményi dolgozó parasztnak is, aki 1200 négyyszög- lőnyi földön 146 mázsa répat termelt. Viszokai Lajos 195 máz- sas átlagot ért el. 293 kiló cuk- rot, 1266 forintot és 140 kiló sze- lettet kapott az átadott répa után. A binarnagybajomi December 21. tsz-ben a múlt esztendőben szor- galmasan dolgozó tagok 3-4 má- zsa cukrot is kaptak munkaegy- ségeik után. Egész évben nem volt cukorgondjuk, még eladás- ra is jutott bőven.

Bár a cukorrépa-termesztés igen jövedelmező, mégis sok ter- melőszövetkezet tagsága és több közsg dolgozó parasztsága elha- nyagolja a répa feladását, beszá- lítását. A polgári Tánácsok tsz 22. az újtikosi Új erő 30. a haj- dúdorogi Rákosi 12. a hajdúvidi Boeska 13. a hajdúböszörményi Dózsa 25. a hajdúnánási Tánácsok 30 hold cukorrépat nem asott fel. Közsegeink, illetve városaink közül Hajdúböszörményben, Haj- dúnánáson, Polgáron s Hajdúdo- rogon halad vonatottan a répa- ásás. A késlekedés pedig nem- csak a népgazdaságnak, hanem magának a termelőnek is nagy kárt jelent.

Komoly fordulatot a Járomújavitó kulturális életében

Nem ez történt. Makaeszkodás, megbántódottság, sértelt visszavonulás lett a kö- vetkezmény. Határozottabban: pártunk kultúrpolitikájával való szembeeszegetés.

Tapasztalható olyan jelenség is, hogy a takarmányszükségre való tekintettel a cukorrépat több helyen egyesek visszatartják, megszegve ezzel a törvényt, mely előírja, hogy a cukorrépat teljes egészében át kell adni az állam- nak. Tanácsaink amellett, hogy szorgalmazzák a cukorrépaásás melőbbi befejezését, keményen büntessék meg azokat, akik a ré- pat takarmányozás céljára visz- zatartják. Hajdúböszörményben most indítottak eljárást B. Sza- bó Imre ellen, aki 5 mázsa, Haj- dúnánáson Tóth Gábor ellen, aki 2 mázsa cukorrépat tartott visz- sza a beadás elől.

Vakság, dőreség lenne nem észrevenni ebben az ellenség ke- zét a szociáldemokratizmust. A Járomújavitó pártbizottsá- ga, a kulturális élet illetékes ve- zetői azonban nem vették fel a harcot kellő eréllyel ez ellen, sőt telézték azzal, hogy Faggyas Árpádot, a csoport egyik legkis- polgárabb beállítottságú tagját vezető funkcióba állították.

dot és adjanak hozzá sok segít- séget, mert a jelenlegi állapot szegényteljes. Nem is beszélve arról, hogy az üzemi tervek tel- jesítése és a szocialista kultúra építése ugyanannak a dolognak két oldala és a jó kultúrunka létrehozásába fektetett energia sokszorosan visszaférül az üzem termelési eredményeiben.

A régi rossz szemlélet kultúr- csoport feloszlott, nem baj, új jó szemlélet csoport azonban nem alakult és ez a baj. Azóta ide- stona két év telt el és még ma is ez a helyzet. Ezalatt pedig sok aránytalanul kisebb és jelen- tektelenebb üzemben komoly eggyütések alakultak. A Bátor- gyárban azóta olyan csoport fej- lődött ki, amely országos vi- szonylatban is kiemelkedő. A Járomújavitóban van ugyan kul- turális tevékenység. Ez azonban csak szórványos, rapszódikus és nagyon gyenge színvonalon mo- zog. Egyedül az énekkar művé- si fejlődése jó.

Legyen sokkal határozottabb, igényesebb és következetesebb Matkó Magda az üzem fia- tal kultúrfeletése, aki nem rég jött haza egy 5 hónapos iskolá- ról, ahol sokat tanult, nem is beszélve arról, hogy az üzem első flüggetlenített kultúrfeletése és ez rengeteget jelent. Matkó elvtársnő passzokodik, hogy nem kap elég segítséget. Nem is na- gyon kért sem az üzemi pártbi- zottság titkárától, sem a vállalat vezetőjétől. Pedig bizonyára is- meri ő is az a közmondás, hogy „ha a hegy nem megy Mo- hamedhez, Mohamed megy a hegy- hez”.

Az ország minden kis zugá- ban most hatalmas lendülettel és lelkesedéssel készülnek kultúr- csoportjaink a minden eddigieitől nagyobb összecsapásra, a II. Országos Kultúrversenyre. Ugy érezzük, végreget itt az ideje, hogy felszámoljuk ezt az áldatlan ál- lapotot és hogy ebben a ver- senyben már a Járomújavitót is meggyénk életében betöltött jelen- tőségének megfelelő kulturális eggyütés képviselje.

Ne próbájon mindent maga intézni, hanem szervezzen maga köré friss, mozgékony kádere- ket. Csak bekötött szemű ember mondhatja, hogy nincs ilyen egy olyan hatalmas üzemben, mint a Járomújavitó. Érdekes mód- szerekkel szerettesse meg ezt a munkát és akkor nem kell attól félnie, hogy „nem gyűnnek öse- sze a tagok”. Tanácsokért, út- mutatásért forduljon a Sztanis- lavszkij Munkás Studióhoz, vagy Szepényi elvtársához, aki ott dol- gozik az üzemben és aki a Stu- dió példamutató tagja.

Szombati elvtárs a Járomújavi- tó pártbizottsága új titkára. Javor elvtárs az üzem új veze- tője viseljük szőlőkön ezt az ügyet, fordítsanak rá nagy gon-

Legyen a Járomújavitóban a kultúrversenyre való készü- tődés valóban harc az ellensé- ges ideológia, az ellenség akna- munkája ellen, a színvonalas, ütőképes kultúrunka megre- mentéséért és harc a többterme- lésért, a békéért.

OBERSOVSZKY Gy.

A biharkeresztési járás több községében és tszcs-jében szabad a kukorica forgalma

A biharkeresztési járás községeiben néhány hét óta szabad a burgonya forgalma. Minden korlátozás nélkül szabadon vehetik piacra burgonyafelhasználók, azok a dolgozó parasztok, akik az állam iránti kötelezettségüknek becsülettel eleget tettek.

mennyi községében megindult a kukorica szabad forgalmáért. A jó munka eredménnyel járt: Biharkeresztési, a biharkeresztési Petőfi tszcs, Körösszegapáti és a körösszegapáti „Megvédjük a békét” nevű tszcs. Magyarhomorog, Nagykereki és Told november 11-i hatályal kukoricából is megkapták a szabadpiacot.

Egy vagon vasat adtak a szocialista hazának

A Fazekas Mihály gyakorló gimnázium DISz szervezete is bekapcsolt a vasgyűjtési munkába. A DISz tagjai nagy lelkesedéssel kedték meg a vas gyűjtését, ezt bizonyítja az eddig összegyűjtött 100 mázsa vas és színes fém. A DISz tagjai leleményességüknek és ügyességüknek köszönhető a feni eredményeierése. A legjobb egyéni gyűjtők közé tartoznak: Rétvári László és Ádám János 6.60-6.60 mázsa vas és 15-15 kg réz, Jakab József 7.43, Almási István 4.70, Balogh Imre 4.75, Józsa Kálmán 4.07, Kovács Dénes 2.03, Faragó Sándor és Némethi László 2-2 mázsa vasat gyűjtöttek össze. Rétvári László és Ádám János székkel együtt jártak házról házra, magukkal vitték a pénzt s a helyszínen fizettek a talált fémet. Mindent átkutattak és a felesleges fémet összegyűjtötték. A gyűjtésük közben megmagyarázták a vasgyűjtés jelentőségét. Az udvarokon lévő kűtörművek vasköveit leszedték s helyette követ költöttek fel. A romos gépek szétbontásánál is megjelentek, a rossz és használatatlan gépkatrészeket

szekérre rakták az elhasznált ekevasakat és más mezőgazdasági gépkatrészeket összegyűjtötték, két nyulbőrt is találtak az egyik ház eldugott részében. Hymódon 3 óra alatt gyűjtöttek össze 13.20 mázsa vasat és 30 kiló rézet. Dícséretükre válik, hogy a rossz időben minden haszon nélkül gyűjtöttek, mert a vasért járó pénzt a gazdának kifizették.

DISz szervezetünk jó eredményt ért el a mák és a celtiszbogó gyűjtésében is. Eddig 190 kiló mákot és 165 kiló celtiszbogót gyűjtöttek össze, az iskola 1015 forintot kapott érte. Eddig 19 mázsa gyapotot szedtek össze, pedig az iskola hallgatóinak fele sem vett részt a gyapószedésben.

A fenti eredmények azt bizonyítják, hogy az Állami Fazekas Mihály gyakorló gimnázium nem véletlenül lett első a megyében az iskolák között, ez újabb erőt ad a további feladatok sikeres elvégzéséhez.

F. Tóth István
Fazekas Mihály Gimnázium
DISz titkára.

A vetésterület összeírása sok kulák szabotálást hoz felszínre

A Minisztertanács határozata értelmében most folyik a vetések összeírása. Az ellenőrzés, illetve bejelentés során nem egy helyen fény derült a kulákok újabb aknamunkájára. Több hajdúhadházi kuláknak a szomszédos községekben is van földje, de azokra nem kérték vetéstervet, nem is mentek fel a tanácshoz. Így próbálták magukat kihúzni a vetés alól. Sebestyén Mária, Kálmán Gábor és Kálmán József hajdúhadházi kulákoknak Haj-

dúviden is van földjük. Ott azonban nem vetettek, azt gondolták, hogy nem fog kitudódni szabotálásuk. Az összeírásnál jött rá a tanács, hogy Sebestyén Mária 4, Kálmán Gábor 5, Kálmán József kulák pedig több mint 2 holdat nem vetettek be ősziékeket. Az eljárás megindult ellenük és elnyerik a méltó büntetésüket azért, mert a vetés szabotálásával meg akarták rövidíteni a dolgozó nép kenyerét.

A jó munka gyümölcsözik

Az egyéki géppalómáson dolgoztam, innen küldtek el Nádudvarra a mezőgazdasági szakiskolára. Sokszor büszkeség töltött el, amikor az újságban olvastam arról, hogy az egyesiek megállják a helyüket. Szabadságom ideje alatt örömmel látogattam meg munkatársaimat. Alkalmam volt ekkor elbeszélgetni a traktoristákkal, megtudni fölük, milyen módszerrel érik el eredményeiket. Örömmel fordítunk minden egyes barázdát földet — mondták a traktorosok — hiszen tudjuk, hogy minden elvetett szem búza a miénk a dolgozó népé. Nemesak a traktorosok, hanem a javítóműhelyben dolgozók is tudják ezt. Teljes lendülettel javítják az erő- és munkagépeket. A műhelyszerelek már a jövő évi cséplésre gondolnak, s eddig már két cséplőt teljesen kijavítottak s a harmadikon is sok javítanivalót elvégeztek.

A dolgozók szorgos munkájának gyümölcse meg is látszik. Bővül, szépül munkahelyük. Zuhanyos fürdő épít a dolgozók tisztálkodására, mely egy pár nap múlva meleg vízzel együtt a dolgozók rendelkezésére áll. A kultúrtermet még vonzóbbá teszi a most kapott keskenyfilm vetítőgép, ami a napi jól vég-

zett munka után kellemes szórakozást ad a dolgozóknak. Ezen a géppalómáson is szorgalmas munkájuk után egyre szebb és gazdagabb lesz a munkások életé.

Gordó István,
Nádudvar, mezőgazdasági szakiskola hallgatója.

Születésnap, Házasság, Évforduló, Kiváló



TAKARÉK BETÉT KÖNYV

Biztos tartalom!

P Á R T H I R E K

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Ertesítjük a káderoktatás politikai gazdaságtan szak II-ik évfolyamának konferenciavezetőit, hogy 13-án, csütörtökön délután 2 órakor a II-ik témából részükre konferenciát tartunk. A konferencia helye: a Pártoktatás Háza.

A káderoktatás SZK(b)P szak II-ik évfolyama konferencia vezetői részére 14-én, pénteken reggel 8 órakor a párttörténet VII. fejezetéből konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

Az SZK(b)P I. évfolyama prop. konferencia vezetői részére 14-én, pénteken reggel 8 órakor a párttörténet második fejezetéből konferenciát tartunk. A konferencia helye a Pártoktatás Háza.

VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

A káderoktatás párttörténet I. évfolyamán tanuló és Szállás elvtárs elnevezésű tanulmányozó elvtársak részére a 3. 4. heti anyagból konferenciát tartunk csütörtökön a szokott helyen és időben. A konferenciavezetők a hozzájuk beosztott elvtársakat értesítik.

Szombaton reggel 9 órakor az AG. AMG. tszcs. tanyai pártszervezet titkárai részére értekezést tartunk a Városi Partbizottság mezőgazdasági osztályán Hunyadi u. 3. sz. alatt.

Az állami gazdaságok, géppalómás, tszcs. alapsmereti tanfolyamok részére előkészítőt tartunk 14-én, reggel 9 órakor, a Városi Partbizottságon.

A Pártoktatás Háza hírei

Csütörtökön a. u. 6 órakor „Októberi forradalom világtörténelmi jelentősége” címmel előadást a káderoktatás párttörténet II. évfolyamán tanuló propagandisták és hallgatók részére. Tartja: Barczi Gyula, né e. v. társnő, az M. E. I. tagja.

H I R E K

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Erősen felhős idő, sokfelé havas eső, eső, a magasabb helyeken havazás. Mérésekelt dényugati, nyugati, a Dunántúlon északkelet északnyugati szél. Az éjszakai lehülés gyengül, a nappali hőmérséklet alig változik.

A várható napi középhőmérséklet november 12-én, szerdán az ország egész területén négy Celsius fok alatt lesz.

A VÁROSI TANÁCS mezőgazdasági osztálya közli, hogy a Szegefu-utca környékén egy pirosfejű herélt lovat (aláltak felügyelet nélkül, melynek hátsó lába keselyű. Az állat a város bítang-istállójában (Bethlen u. 33. sz.) van gondozás alatt. Ha igazolt tulajdonosa a hirdetéstől számított 9 napon belül nem jelenkezik a gazdálannal talált állatot a debreceni vásártéren nyilvános árverésen, november 23-án értékesítik.

GAZDÁLTANUL TALÁLTAK a Kismacs 4. szám alatt egy kb. 6-7 hónapos szőke kocsát, amely a város istállójában (Bethlen u. 33. sz.) van gondozás alatt. Ha igazolt tulajdonosa 9 napon belül nem jelentkezik, az állatot a vásártéren november 24-én nyilvános árverésen értékesítik.

Bútorhónap

november 10-december 10. ig. Bútorértékesítő V. Debrecen, Vöröshadsereg útja 32. alatti boltjában nagy választékban kapható: konyha, hálószoba stb. berendezés.

Első Békékölesön III. sorsolása

Debrecenben, az Arany Bika szálló nagytermében, November 13-án délután fél 5 órakor ünnepélyes megnyitót és sorsolást.
November 14-én délután fél 5 órától sorsolás, szabad belépés.
November 15-én délután 3 órától sorsolás, szabad belépés.
November 16-án délután 9 órától sorsolás, szabad belépés.

KETSZEMÉLYES róka-mi, fotelek, dohányzóasztal, dimer karnis olcsón eladó, Szappanos u. 25/a. Szabó.

EGY kalorkályha és egy jókarban levő fehér zománcozott sparthelt jutányosan eladó, Komlóssy út 17/a. földszint.

GYERMEKKOCSI fehér mély jóállapotban levő eladó, István út 10/b.

PERZSALÁBBUNDA, gyermek mackó, ruha, gyermekgy. férfi kabát, asztal eladó, Csokonai u. 28. sz.

ELADÓ 7 fősök íróasztal, konyhasztal, 4 székkel összehajtható vasgép, öntött vaskályhák, targonca, püzdóvívany, daraskádák, hordók, Nap u. 4.

ELADÓ zománcozott kálor kályha, Vendég u. 31.

TOPOLYABETTES háló eladó, Hajó u. 20.

ALBÉRLÖT, kinek ágya, ágyneműje van elfogadok. Jókai u. 18. első ajtó.

NAGYMENNYISÉG csertéglát van eladó, Budai Ezsaiás utca, Hungária malom.

SZÖRMEBÉLÉST keresek megvételre. Domb u. 13. II. ajtó

ÁGYAK sodronnyal, gyönyörű vitrin, összehajtható gyermekszék, kerekasztal, hokedlik, cserépkályha ajtó eladó, Poroszlay u. 32. sz.

A DEBRECENI Gépifert. mentáló azonnali belépésre keres gyakorlott villanyszerelőt, villanymotor tekerőszelőt, vaszertergályost és gépkatapult állandó munkára. — Jelentkezés: Debrecen, Vágóhid u. 2.

ÁH

ELADÓ deszka, gerenda, cserép, léc, tégl, vályog, nád, betonkútgyűrű, ajtó, ablak, bádoglemez, és csatorna, Bősörményi út 22. Veszprémi u. 8.

DEBRECENI Állami Gazdaság alomszállmát és igásszekereket vásárol. — Szalmaárvételei helye Kondoros (Lőcsel-tanya), Be-ton-tanya és Lentz-telep. Az igásszekerek átvétele Lentz-telepen történik, AH GUMIJAVITÓ átképzősóket, erős munkabíró em-bereket felvesz a Gumija-vító Vállalat Csapó u. 103.

MEGBIZHATÓ fajtiszta és fertőzésmentes gyümölcsfákat csak államilag ellenőrzött kerteszetből vásároljon. Eladások napon-ta a Debreceni Kertészet Bősörményi u. 64. sz. a. t. ti telepen.

ÁH

SZÖLŐOOLTAVÁNYOKAT gyökeres hazai vasszékát minden fajtában, prima minőségben, fillérekért kaphat azonnali rendelé-re. Kiss Bertalan Abasár. GYERMEK mellé bejárót felveszek, dr Csűrnie, Veszprémi u. 8.

GYAKORLOTT gyors és géprőt felveszek, Varga u. 45.

EGY éves terítés esetleg ol használati eladó, Karc-zinczy u. 8.

EGY darab hizott sertés eladó, megtekinthető Bel-legelő 415. alatt. öv. Kardos-nénál.

FERFI fekete gyönyörű télikabát o'csón eladó, Dim-itrov u. 8.

ELADÓ csempézett gáz-kandalló Boldogfalva u. 4.

SZOBA, konyha, spetz, mellékhelyiséggel álló ház rész jutányosan esetleg részletre is eladó. Per-cs utcán, Erdéklődni: Széchenyi u. 80.

ÖSZI saláta ezre 30 Ft. tízre 200 Ft. Adventi kel-Amager fejcs kaposzta pá-lánták ezre 40 Ft. tízre 300 Ft. Takarás nélkül át-telelnek. Szállit: Kereső kertészet, Mátkó.

„Békefa“-ültetés,

Murvai Mihály háza előtt

Hétfőn délelőtt szép esemény-nek lehettek tanúi a hajdúbözör-ményi „Béke-utca” lakói. A déli órákban mintegy harminc piros-nyokkendős úttörő vonult két csemetéjével a Béke-utca 8-as számú háza elé, hogy e fák ültetésével fejezzék ki városuk, maguk és szüleit megbecsülését a ház lakóinak, Murvai Mihály dolgozó parasztnak. Hiszen az elmúlt héten öt választották meg a III. Magyar Békakongresszus küldöttjeül.

A jelenet annyira kedves és megkapó volt, hogy az utca lakói hamarosan összesereglettek a kis úttörők körül. Maga Murvai Mihály és felesége meghatol-tan jöttek ki a házból. Az egyik úttörő virágcsokorral köszöntö-je őket. Kérte a kongresszus kül-

döttjét, hogy tolmácsolja Bada-pesten békekaratukat s azt, hogy ők továbbra is békében akarnak élni.

Murvai Mihályt mindenki ismeri a városban, tudják róla, hogy beadásának, államával szembeni kötelezettségének ide-jében eleget tett. Ezért szeretik és becsülik, ezért választották békekövételnek.

Amikor a békeharcos háza előtt ültették a „békefákat” felcsendült az úttörők ajkáról „A békétábor legyőzhetetlen...” kezdetű dal, hirdetve a békétá-bor millióinak erejét.

Murvai Mihály köszöntését, az úttörők „békefa“-ültetését a me-gyénkben tartózkodó Filmhíradó munkatársai filmre is vették.

S P O R T

RÖVID SPORTRÉK

A félbeszakadt Hatvani Lokomotív — D. Lokomotív mérkőzés ügyében ma döntenek. — A moszkvai nemzet-közi női sakkverseny 11. fordulójában a Langos—Carif (USA) játszma a ma-gyar versenyző nagy fölényével, ma-radt függőben. — A Bp. Honvéd ma játsza visszavágó mérkőzését a Vienna csapatával. A bécsi mérkőzés, 101 a rádió közvetítést ad. — A D. Lokomotív női röplabda csapata a Szegedi Építők együttesétől 62:40

Rádióműsor

SZERDA
KOSSUTH-RÁDIO. 6: Falurádió, — 6:45: A Szabad Nép mai vezércikke. 7: Színházak és mozok műsora, kb. 7:40: Napráj. 7:45: Levelünk jelenlét. 7:55: Műsorismertetés. 8:30: Műsorzá-tó 11:30: Elettünk. 11:40: Szórakoz-tató magyar zene. 12: Hírek. 12:30: Szendly-László és zenekara játszik. 13: Hanglemek. 13:30: Népi demo-kratikus országok dalaiból. 14: Időjá-rás, és vízállásjelentés. 14:15: Hang-lemek. 14:30: Operaszíndarabok. 15: Úttörő-híradó. 15:30: Úttörők énekei-nek. 15:50: Váha, közö szellemű em-berek. 16:20: A Magyar Rádió ajándék-műsora. 17: Hírek. 17:10: Helyszíni közvetítés Bécsből, a Vienna—Honvéd labdarugómezőkéről. 18:10: Építők a nép országát. 19: Hangos Újság. 20: Tíz perc külföldi. 20:10: Egy falu — egy nő. 20:50: Az ember, aki... 21: Szimfonikus zene. 22: Hírek. Sport 22:25: Táncezen. 23:10: Vonósnyégyes. 23:35: Hanglemek. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO. 6: Dalok az ifjú-ságról, a békéről. 6:45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hanglemek. 7:35: Hanglemek. 7:35: Hanglemek. 8: Szórakoztató zene. 9: Arató Pál zong-orázik. 9:20: Hegyen-vőgyön szép hazánkban. 9:40: Daltanulás. 10: Hírek 10:10: Szovjet filmdalok. 10:30: Ovodá-sok műsora. 11: Népdalok. 11:30: Mű-sorzáras. 15: Hanglemek. 15:30: Az Elbától a Kinai-tengerig. 15:45: Lehár-műveiből. 16:30: Előadás. 16:45: Hang-lemek. 16:55: Walter Rózsa énekel. 17:10: Szovjet költők hazánkról. 17:30: Zeneművészeink a békéért. 18: Ma-gyar dalok. 18:45: A Magyar Rádió tánczenekara játszik. 19:35: Poljuszka-fantázia. 20: Állami gazdaságok hír-adója. 22: Béla futásától a Huszti kalandig.

arányban vereséget szenvedett. — Középszkolai mezői futóversenyt rendeznek vasárnap Debrecenben. — D. Honvéd—Pécsi Honvéd öklívívó mér-kőzés rendeznek vasárnap délután fél hatkor az MSZT nagytermében. — Az ifjúsági labdarúgó keret csütör-tökön délután fél háromkor a Sta-dionban edzést tart a D. Dózsa-val.

A DEBRECENI JÁRÁS LABDARUGÓBAJNOKSÁGAINAK VÉGEREDMÉNYE

1. Hajdúsámson	22 18 2 2	62:20 38
2. Hajdúdorog	22 17 3 2	95:23 37
3. Hbősörményi Torpedó	22 16 3 3	69:17 35
4. Hajdúhadház	22 11 1 10	32:43 23
5. Hbősörményi Petőfi	22 10 2 10	53:44 22
6. Teglási Vízmű	22 9 4 9	52:44 22
7. Nyíradony	22 9 3 10	41:35 21
8. Vámospercs	22 8 5 9	36:18 21
9. Teglási Építők	22 8 1 13	31:35 17
10. Hbősörményi Kinizsi	22 5 3 14	34:56 13
11. Józsa	22 6 — 16	31:33 12
12. Hbősörményi Traktor	22 1 1 20	8:91 3

Mozik műsora

BEKE: 4, 6 órakor: Rettegés Iván Szovjet történelmi film. 8 órakor: Aranyvilág lovagja. Színes, magyar-rul beszélő szovjet film.
VIG: 4, 6, 8 órakor: Kósziv. Színes német mesefilm.
METEOR: 3, 5, 7 órakor: Riadó. Magyarul beszélő bolgár film.
HIRADO: 10, 12, 2, 4, 6, 8 órakor: Igy győztünk az olimpián.
Népevelő I: Boldogkerti pártser-vezet: Sztrájk.
Népevelő II: Állami Kórház: Nyu-gati övezet.
Népevelő III: Csapókert II. párt-szervezet: Mi leszünk az elsők.

Színházi műsor

Ma 7 órakor: Havasi kúrt, Blaha-bérl. csütörtökön 7 órakor: Havasi kúrt. ABCD-bérl. Pénteken 8 óra-kor: Figaro házassága, Gorkij-bérl. Szombaton 7 órakor: Figaro házasa-ga. ABCD-bérl. Vasárnap 3 óra-kor: Figaro házassága. Petőfi-bérl. 7 órakor: Figaro házassága. bérl. szü-net.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Partbizottságának lapja.
Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET
Felelős kiadó: BARCZI GYULA
Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3.
Telefon: 42.54. és 48.40.
Alföldi Nyomda telephely

Debrecen egyült az nagy örömi poi, az E madik sor a körülmén kölesön ha mosi elsői gyobb mezo Debrecenbe jatos jelen sorsolásnak zel is nyon húzni, hogy esüi dolgo repét az ő sikeres m harcban, né jésében.

Ez, a De zett sorsolá hogy a szö időszakában azok a vála téségesen e ban a fővá saktól.

A magyar szeptemberé sűssel tel-jünk felhív nap alatt n. Első Békék 750 millió 10 millióval új összeget. A nak ez a ban elképze amely a II. jegyzés álla gyvbb tokozó rázható, ho tudják, amit gazdaságunk tervünk sika ajhannak 3 jalkkal, olya díjjak elő a dulását a h

A dolgozó tudják, hogy csőre jegyz vetlenül és k kapják vissz Hiszen mind gálja. Ezen az eddigi ny solás alkalm ben is 432 telt vissza, a az 50 és fél amelyel az- ma, Debrec madik sorso ki.

Hajdú-Biha cen dolgozói részükét a jegyzéséből, forintjaikkal és a békefro kaszát kíván csupan megy sünkban néz kell állapítan mokráciánk a kölesönnel jó öteyes terv k ben többek luhagvár és sült. Megyén öntöző főcsate togya változta a Hortobágy talajt. Az ön eddig elkészül a folyó eszlet rizstermést dolgozó paras évre dúsabb t nak majd be